

青岛国际海洋节周五开幕

为期16天,首设夜游“三湾”项目

本报7月16日讯(记者 孟艳 蓝娜) 2012中国青岛国际海洋节,将于7月20日至8月4日在青岛奥林匹克帆船中心举行,持续时间为16天,主会场设在奥帆中心。据悉,本届海洋节包括海洋文化、海洋旅游、海军展示等六大板块的36项活动,今年首次设立夜游“三湾”的旅游项目。

据介绍,今年国际海洋节各种活动中,所有的展览类项目向市民免费开放,仅部分剧场演出、旅游等项目收取费用。另外,今年考虑到游客安全问题,暂时取消空中游青岛的旅游项目,但增加了海上夜游青岛的旅游项目。奥帆游轮“蓝海明珠”号夜游“三湾”是今年海洋旅游板块的亮点。“蓝海明珠”号在灯火绚烂的夜间起航,途经浮山湾、太平湾、汇泉湾,燕儿岛岬,太平岬,汇泉岬,把青岛海湾最美的精华部分,展现给游客和市民。夜游“三湾三岬”,秀出夜青岛的神韵。据悉,海洋节结束后,海上夜游青岛旅游项目将被保留,作为青岛的常态旅游方式。

此届海洋节开幕式将于7月20日晚间举行,地点位于奥帆中心剧场前广场。开幕式分为仪式、演出、焰火表演三个部分。演出部分,拥有80多人的奥帆中心国乐团首次与观众亮相。

焰火表演以观赏性极佳的高空焰火为主,另外考虑燃放安全,燃放地点设在了浮山湾海域。焰火燃放时长30分钟,分为蓝色的畅想、大海的咏叹、踏浪的交响、金色的情怀四个部分。燃放单位邀请了曾经参与北京奥运会开幕式焰火燃放的专业焰火燃放公司,将为观众呈现一场高水准的焰火表演。届时,市民和游客可在浮山湾沿岸观赏。

海洋节期间,9名游泳小选手将横渡汇泉湾、太平湾和浮山湾这“三湾”。另外,“蓝色畅想”实景演出、海洋节摄影展、青岛日照帆船拉力赛等常规项目仍继续上演。



嘉年华工人们正在安装检测地网碰碰车电线电路。(图片由啤酒节指挥部提供)

今年啤酒节可玩地网碰碰车

届时两种碰碰车同时运营,游客可自行选择

本报7月16日讯(通讯员 隋冲 刘超 记者 赵波) 16日,记者从啤酒节指挥部了解到,今年首次引进的地网碰碰车预计8月初安装完成,将在第22届青岛国际啤酒节嘉年华上与游客见面。目前,摩天轮、无敌大飞轮等

大型游乐设备已基本安装完毕,其他设备也均已现雏形。

嘉年华内的天网碰碰车每年都会在啤酒节上亮相,碰撞的热情、穿梭的快感,让游客大呼过瘾。据介绍,为了满足游客对于碰碰车的旺盛需求,啤酒节嘉

年华今年特意从广东引进了天网碰碰车的“孪生姐妹”——最新型的地网碰碰车。地网碰碰车与游客熟知的碰碰车不同,它没有连接天线的天顶,整个设备采取无导线技术,所有连接导线全在底盘处,避免了头上阴暗的天

顶。本届啤酒节期间,天网碰碰车和地网碰碰车将同时运营,以满足游客对不同碰碰车的需求。疯狂赛车和地网碰碰车预计8月初安装完毕,在经过国家、市、区安全检测之后再投入运营。

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注

《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道,满足企业招贤纳士的需求,齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊,行业涉及IT、保险、制造业、咨询、建筑、贸易、广告、金融等行业。

版面预定进行中.....

本报招聘专刊免费派发地点

- 海尔路人才市场 (每周一、三、六)
- 延吉路人才市场 (每周二、五)
- 海泊桥长途汽车站 (每周四)

订版电话: 0532 **84854567**

免费推荐工作, 请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外, 本报还有汽车 (每周四)、旅游 (每周三)、健康 (每周二)、财经 (每周三)、房产 (每周四) 等专刊强势刊出, 敬请关注!

